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Το ΚΕΒΕ χαιρετίζει την υπογραφή της  
συμφωνίας Κύπρου–Γαλλίας 

 
 

Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο χαιρετίζει την υπογραφή της 
συμφωνίας Κύπρου – Γαλλίας, η οποία αναβαθμίζει το πλαίσιο συνεργασίας των δύο 
χωρών και δημιουργεί χειροπιαστές προοπτικές για την κυπριακή οικονομία και το 
επιχειρηματικό οικοσύστημα. 
 
Η συμφωνία ενισχύει τη διμερή συνεργασία σε ένα ευρύ φάσμα τομέων, με έμφαση 
στην άμυνα και ασφάλεια, αλλά και με στρατηγικές προεκτάσεις στην Ενέργεια και στην 
Πράσινη Μετάβαση με προώθηση επενδύσεων σε καθαρές τεχνολογίες, ενεργειακή 
αποδοτικότητα και έξυπνες υποδομές, προς όφελος της ανταγωνιστικότητας και της 
ενεργειακής ασφάλειας.  Επιπλέον, αναμένεται συνεργασία σε θέματα ψηφιακής 
Πολιτικής και Καινοτομίας με τη μεταφορά τεχνογνωσίας, συνέργειες σε R&D, 
κυβερνοασφάλεια και ψηφιακό μετασχηματισμό επιχειρήσεων, με έμφαση στις ΜμΕ και 
στις νεοφυείς εταιρείες.  Η συμφωνία βάζει σε νέο πλαίσιο θέματα πολιτικής 
προστασίας και ανθεκτικότητας με κοινές δράσεις για διαχείριση κινδύνων, κρίσεων και 
φυσικών καταστροφών, με αξιοποίηση βέλτιστων πρακτικών και τεχνολογικών 
λύσεων. 
 
Το ΚΕΒΕ θεωρεί ότι η συμφωνία στέλνει μήνυμα σταθερότητας και εμπιστοσύνης προς 
τους επενδυτές, ενισχύει το εξαγωγικό δυναμικό των κυπριακών επιχειρήσεων και 
δημιουργεί νέες ευκαιρίες για παραγωγικές και εμπορικές συμπράξεις σε πολλούς τομείς 
και κοινά έργα υψηλής προστιθέμενης αξίας.  Για την επιτυχία της υλοποίησης της 
συμφωνίας υπογραμμίζουμε την ανάγκη τα επόμενα βήματα να υλοποιηθούν με σαφές 
χρονοδιάγραμμα και μηχανισμούς παρακολούθησης, ώστε οι πρόνοιες της συμφωνίας 
να μετατραπούν σε χειροπιαστές ευκαιρίες για τις κυπριακές επιχειρήσεις.   
 
Το ΚΕΒΕ σύμφωνα και με το θεσμικό του ρόλο δηλώνει έτοιμο να συνεργαστεί με τα 
αρμόδια Υπουργεία και τους αντίστοιχους Γαλλικούς επιχειρηματικούς φορείς για την 
άμεση αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρει η συμφωνία, μέσα από 
στοχευμένες δράσεις ενημέρωσης, επιχειρηματικές αποστολές και δικτύωση των μελών 
του. Ήδη έχει γίνει προγραμματισμός για Επιχειρηματικές Αποστολές και δικτύωση των 
μελών του Επιμελητήριου.  
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